SORULAR

SORU-1)
Yandaki sekilde gériilen sistem icin;
A) Kesit tesir diyagramlarin (kesme kuvveti,
egilme momenti) ciziniz.
B) Kirisin A ucundan x=4 m’deki kesme kuvvet; ve
moment degerini belirleyiniz.

(25 Puan)

(Bu soru Program GCiktisi 1'i dlcmektedir. Program Ciktisi 1: Matematik, Fen Bilimleri, Gemi Insaati ve Gemi Makineleri
Mihendisligi alanindaki konularda yeterli bilgi birikimi; bu alanlardaki kurumsal ve uygulamali bilgileri, karmasik miihendislik |
problemlerinin ¢6ziimiinde kullanabilme becerisi.)

SORU-2) Sekilde verilen 10 mm capindaki CD kolu
Uzerinde olusan ortalama normal gerilme 175 MPa’|
agsmayacak ve es zamanl olarak B noktasinda bulunan
cift kesmeye maruz 6 mm capindaki pim izerinde
olugsan ortalama kesme gerilmesinin de 75 MPa'i
gecmeyecek sekilde uygulanmasi gereken maksimum P
kuvvetini bulunuz.

S mm

(25 Puan)

(Bu soru Program Ciktist 1°i 6lgmektedir. Program Ciktist 1: Matematik, Fen Bilimleri, Gelllilil?$a£1.tl ’ve Gerllﬁ]:‘&l;l;:gfslﬁrkl
Mihendisligi alanindaki konularda yeterli bilgi birikimi; bu alanlardaki kurumsal ve uygulamal bilgileri, karmagik 1

problemlerinin ¢6ziimiinde kullanabilme becerisi.)

CamScanner ile tarandi



SORU-3) Yandaki sekilde gériilen 40mm gapinda celik

ve 30mm c¢apinda piring elemanlar C noktasinda " 180 \‘_120 - 100 -l 100 oo
birbirlerine baghdirlar ve ayrica E ve A noktalarinda A l c o |
duvarla temas edecek sekilde yerlestirilmislerdir. A i ’ E L
noktasindan sirasiyla 180 mm ve 400 mm uzakliktaki | Gelik - Piring = ———» [
iki ga dogru 50 kN ve 30 kN uk 7 / N
iki noktaya saga dogru : y s A SOKN 30mm 30kN i
uygulanmaktadir. Buna gére A ve E noktalarindaki i )
reaksiyon kuvvetlerini ve C noktasinin =

- - - i - - ~ /_/ N

deformasyonunu hesaplayiniz. (Piring malzeme igin
E=105 GPa ve celik icin E=200 GPa kabul ediniz.)

(25 Puan)

(Bu soru Program Ciktisi 1'i 6lgmektedir. Program Ciktsi 1:
Matematik, Fen Bilimleri, Gemi Insaatt ve Gemi Makineleri
Mihendisligi alanindaki konularda yeterli bilgi  birikimi; bu
alanlardaki kurumsal ve uygulamah bilgileri, karmagik muhendislik
problemlerinin ¢dziimiinde kullanabilme becerisi.)

SORU-4) Yandaki sekilde gériilen rijit BDE cubuk elemani
AB ve CD kollariyla mesnetlenmistir. AB kolu piring

malzemeden yapilmistir (E=105 GPa) ve 500 mm? kesit

alanina sahiptir. CD kolu ise ¢elik malzemeden yapilnus O _"'40,_\, '
. . Al

(E=200 GPa) ve 600 mm? kesit alanina sahiptir. 40 kN "y .

yuk etkisi altinda, B, D ve E noktalarindaki deformasyonu ' m0.3 m s

hesaplayiniz. X 1 p

(25 Puan) - B|is e S
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(Bu soru Program Gikusi 1'i olgmektedir. Program Ciktisi |: l . l l

Matematik, Fen Bilimleri, Gemi Insaati ve Gemi Makineleri o2 1 0.4 m

Mubendisligi - alanindaki konularda yeterli bilgi  birikimi; bu 0.2m

alanlardaki kurumsal ve uygulamaly bilgileri, karmagik muhendislik
problemlerinin ¢bzUmunde kullanabilme becerisi.)
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